

各位老铁们好，相信很多人对人工智能赋税问题都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于人工智能赋税问题以及人工智能赋税问题研究的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [补偿款可以发放人工步费补贴吗](#)
2. [电商干败实体店，人工智能让工人失业。大势所趋，何罪之有？](#)
3. [研发人工成本计算方法](#)
4. [12366如何转人工客服](#)

## 补偿款可以发放人工步费补贴吗

不可以

补偿款和人工费用补贴是两种不同的概念，补偿款的发放是法律赋予职工的权利，不能用于支付人工费用补贴。企业可以依据劳动法规和公司相关规定为员工发放人工费用补贴，但不能将补偿款与人工费用补贴混淆。

## 电商干败实体店，人工智能让工人失业。大势所趋，何罪之有？

各位看官，我们不妨按这样的“大势所趋”展开或推理一下，届时社会将是这样的：

1、人民群众平时都可以四门不出了，一天从早到黑只要呆在家拿几个快递就可以了；

2、妇女们都解放了，原先卖衣服的、卖手机的、卖茶叶的、卖票的...都可以回家了，平时只需要在家做做饭、带带娃儿、拿拿快递就可以了；

3、男人们也不用上班了，天天搬一个板凳儿，叼着一根烟，端上一杯茶，看着人工智能干活儿就可以了。

流水线上的工人们也可以回家了，都交给机器人去办呗。

4、成千上万的大学生为了生计都被迫去当骑手，送外卖了，跑快递了。

.....以上种种，就是电商垄断市场的必然结果，试问这种状态难道是一个健康的社会生态吗？如果任其发展，社会将无足够的工作岗位来支撑就业，长此以往必生乱

, 届时则悔之晚矣。

## 二、电商的本质是什么？

电商其实只是一种营销上的创新，通俗点讲电商是体量巨大的中间商，电商是体量巨大的房东。

即电商是中间商，电商是房东。

## 三、电商便宜的真相是什么？

追根究底，电商表面上便利一些背后的代价就是让传统的中间商失业，让原来社会的“中间商”无路可走。

社会有一怪相：人人都在骂中间商赚差价，但其实咱们每个人都是中间商。贼喊捉贼，岂不荒谬？

殊不知正是这种“中间商”的存在，给社会提供了数以亿计的工作岗位，为社会提供了一定的造血功能，从而让社会经济处于一种良性的循环。

## 四、人工智能具有两面性，用好了为社会做贡献，用不好社会会因此而受伤。

试问：如果普通的老百姓都失业了，东西卖给谁？谁还用的了人工智能呢？

草根坩泽认为：社会进步最大的体现就是创造足够多或更多的工作岗位，让老百姓有口饭吃，而不是让更多的人失业，否则必将引发反噬。

凡事都有个度，过之则引火烧身。

有所为，有所不为，如果创新是以“干掉工作岗位”为代价，则必须伸出行政调整之手，方能纠偏以成正解。

回答完毕，感谢您的阅读，欢迎您留言交流...

## 研发人工成本计算方法

人均人工成本表示用人单位雇用一名职工所要支出的平均人工费用水平。这一指标可以用于一个企业，也可以用于一个行业、一个地区或一个国家的人工成本水平。即行业平均人工成本或社会平均人工成本。国际劳工组织统计发表的各国人工成本

指标，就是按行业分类的平均人工成本额。

计算公式为：

一定时期内人工成本总额/人均人工成本=同期同口径职工人数

通过这一公式，可以分析企业间人工成本的结构差异，对各自竞争潜力和用工效率产生的影响，为调整人工成本使用方向和提高使用效益提供参照。

## 2. 人工成本指数

(人均)人工成本指数，可以反映企业人工成本在不同投向上的变化、权衡其利弊得失、进而按照企业的经营理念 and 竞争需要，规划今后人工成本的重点投向。

计算公式为：

(人均)人工成本指数=本期(人均)人工成本额-  
上期(人均)人工成本额×100%/上期(人均)人工成本额

## 二、人工成本比重

企业人工成本占总成本的比重，是企业、行业、国家间商业竞争的重要指标。在市场经济条件下，商品的竞争主要是质量和价格的竞争，其中价格的竞争主要是成本费用的竞争，而成本费用的竞争又主要是人工成本的竞争。所以，一些有经营意识的企业家都把人工成本占总成本费用的比重作为决定企业盈亏的主要指标来抓。行业和地区也是如此。

计算公式为：

(总成本中)人工成本比重=一定时期内人工成本总额/同期成本费用总额×100%

## 三、劳动分配率

劳动分配率是企业人工成本占企业增加值的比重，增值是由折旧、税收净额、企业利润、劳动者收入等四部分组成。其计算公式为：

劳动分配率=一定时期内人工成本总额/同期增加值总额×100%

劳动分配率指标一般只能在同行业不同企业之间进行分析比较，或对同一企业的不同

同时期进行比较。

劳动分配率这一指标的弱点是增加值统计的难度比较大。现在折旧率的主动权由企业自己掌握，所以它只能作为辅助分析指标使用。

## 12366如何转人工客服

一般情况下，电话拨打12366，接通之后根据语音提示，选择语言和地区之后按“0”可转接人工服务，但实际情况仍以拨通后的语音提示为准。

另外，12366人工服务时间一般为早晨9:00到下午5:00，用户如果需要转接人工服务可在此时间段内拨打12366转接人工服务。12366纳税服务热线是国家为纳税人提供纳税服务的热线号码，用户如有需求可拨打此电话。

关于人工智能赋税问题和人工智能赋税问题研究的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息这方面的信息，记得收藏关注本站。